SUORA

Suoran yhtälön ratkaistu muoto 
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· Koordinaatiston pisteet (x, y), joiden koordinaatit x ja y toteuttavat yhtälön 
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 muodostavat suoran!

· Suoran kulmakerroin on muuttujan x kerroin k. 
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· Suora leikkaa  y-akselin pisteessä (0, b).

· Origon kautta kulkevan suoran yhtälö on 
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Esim. a) Määritä suorien a – d  kulmakertoimet
b) Määritä suorien a – d  yhtälöt
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ESIM: Piirrä koordinaatistoon suorat, joiden yhtälöt ovat
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b) 
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Koordinaattiakselien leikkauspisteet
Esim. Olkoon suora 
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a) Piirrä suora.
b) Laske, missä kohdissa suora leikkaa koordinaattiakselit?

HUOM!     y-akselilla _______-koordinaatti on 0





                    x-akselilla _______-koordinaatti on 0

_1421062500.unknown

_1421062764.unknown

_1421065366.unknown

_1452682682.unknown

_1421063077.unknown

_1421062667.unknown

_1206812526.unknown

_1237911917.unknown

_1237912477.unknown

_1237911798.unknown

_1206812369.unknown

